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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مدع ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم قاروا یاهدوس صوصخ رد
هطوبرم یاهدوس تیفاعم

1546/4/30:هرامش
25/02/1379:خیرات
:تسویپ

قاروا دوس یتایلام تیفاعم صوصخ رد نارهت یرادرهش 14/9/1378 خروم 7832210/30/2473/78124 هرامش همان
نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا ردو یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم 15/9/78 خروم عاجرا بسح ،باون حرط تکراشم
یلاع یاروش یمومع تأیه 24/2/78 خروم هسلج رد نآ یدعب هیحلاصاو 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام
:تسا ریز رارق هب هحورطم هیضق لامجا ،دیدرگ حرطم یتایلام
،میقتسم یاه تایلام نوناق 145 هدام تاررقم ساسا رب لماع کنابو ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب ،نارهت یرادرهش -1
یتایلام تکراشم قاروا ناگدنراد هب دوس تخادرپ عقوم رد ظاحل نیمه هبو هتسناد فاعم تایلام زا ار تکراشم قاروا دوس
.تسا هدشن رسک
هوحن نوناق 11 هدامو 7 هدام هرصبت دافم اذل ،دنوش یمن قبس ام هب فطع نیناوق یندم نوناق 4 هدام بجوم هب نوچ -2
.دشاب یمن )5/8/1376( هدش دای نوناق یارجا خیرات زا لبق یتخادرپ یاهدوس هب یرست لباق تکراشم قاروا راشتنا

نوناقو هدشن هبلاطم یتایلام عون چیه دوس تخادرپ عقاوم ردو دعب هب 1374 لاس زا یتخادرپ یاهدوس هب تبسن نوچ -3
هک روبزم نوناق 145 هدام ساسا ربو هتسنادن تایلام لومشم ،دوس ناونع هب ار تکراشم قاروا دوس میقتسم یاه تایلام
قاروا راشتنا هوحن نوناق یارجا خیرات زا لبق یتخادرپ یاهدوس هدعاقلا یلع تسا هضرق قاروا زیاوج تیفاعم رب رعشم
.دشاب تایلام لومشم دناوت یمن تکراشم
یملاسا یاروش سلجم 30/6/1376 بوصم تکراشم قارواراشتنا هوحن نوناق هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه
)ناریزو مرتحم تأیه 9/6/1377 خروم ـه19961 ت/31242 هرامش همان بیوصت( نآ ییارجا همان نیئآ 27 هدامو
سپو 26/5/1378 خروم 19709 هرامش هب روکذم نوناق 7 هدام هرصبت عوضوم تایلام تخادرپ یگنوگچ هب طوبرم طباوضو
:دیامن یم یأر رودص هب تدرابم یتآ حرش هب دروم صوصخ رد رظن لدابتو ثحب زا

: یأر
تسا توافتم 145 هدام 3 دنب رد روکذم هنازخ دانساو یتلود هضرق قاروا اب تکراشم قاروا تیهامو ناونع هکنیا هب رظن -1
هدوب ینوناق تهاجو دقاف نآ یدعب یاه هیحلاصاو میقتسم یاه تایلام نوناق 145 هدام رد ررقم تیفاعم هب دانتسا اذل
.دشاب یمن تکراشم قاروا دوس هب یرست لباق هدش دای هدام ردررقم تیفاعمو
زا لبق هرشتنم قاروا هب نوناق نامه 11 هدام بجوم هب نآ هرصبتو تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق 7 هدام تاررقم -2
لبق هرشتنم تکراشم قاروا هب یصیصخت ای یتخادرپ دوس تایلام تخادرپ 7 هدام هرصبتو هتفای یرست هدش دای نوناق یارجا
هبو لوحم تکراشم قاروا هدننکرشتنم هاگتسد هدهع رب احیرصت 7 هدام رد ررقم خرن هب ار فوصوم نوناق یارجا خیرات زا
روبزم نوناق ییارجا همان نیئآ 27 هدام ساسا رب هک 7 هدام هرصبت عوضوم تایلام تخادرپ یگنوگچ هب طوبرم طباوض بجوم
زا فوصوم هرصبت رد ررقم تایلام تخادرپ تسا هدش رداص 26/5/78 خروم 19709 هرامش هبو هیهت ناریزو تأیه بوصم
.دشاب یم رشان هاگتسد فیاظو

یاهدوس هبو بیوصت یتخادرپ دوس دصرد 5 نازیم هب تایلام نآ بجوم هب هک تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق -3
لامعا زا تعنامم ببس عقاولا یف   تسا هتفای یرست زین نوناق یازجا زا لبق هرشتنم قاروا ناگدنراد هب یصیصخت ای یتخادرپ
ارجلاا مزلا ات تروص نیا ریغ رد هچ ،تسا هدش روبزم قاروا دوس هب میقتسم یاه تایلام نوناق ردررقم دمآرد رب تایلام خرن

یاه تایلام نوناق 105و 93 داوم هب افوطعم تکراشم قاروا ناگدنراد هب یتخادرپ دوس قاروا راشتنا هوحن نوناق ندش
ابو بوسحم اهنآ تایلام لومشم یاهدمآرد هلمج زا )دنشاب یقوقح ای یقیقح صخش قاروا ناگدنراد هکنیا بسح( میقتسم
مدع اذل ،دمآ یم لمع هب مزلا مادقا طبریذ یتایلام نیرومأم طسوت هقلعتم تایلام هبلاطم هب تبسن تاررقم ریاس تیاعر
قاروا راشتنا هوحن نوناق یارجا خیرات ات دوس تخادرپ عقاوم ردو دعب هب 1374 لاس یتخادرپ یاهدوس زا تایلام هبلاطم
هدوبن هتفای صیصخت ای تخادرپ فوصوم نوناق ندشارجلاا مزلا زا لبق هک روبزم قاروا دوس ینوناق تیفاعم رب لاد تکراشم
.دشاب یم طوبرم تاررقم اب قبطنم زین روکذم یاهدوس هب تایلام قلعتو

یلعدمحم-یدبع تیاده نیسحملاـغ -روپ گـیب یـلع دمـحم -شخـبروـن ربکا یلـع -یـقازر دمحـم -یعیـمس ربکا یلع
یرایتخب رغصا -اقآ لآ شویراد -هدازدیعس

1379/02/25 :دنس خیرات
30/4/1546 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

همانراهظا میلست فیلکت*
فاعم صاخشا
دیرخ شیپ رد هژیو فیفخت*
لومشم اهنامتخاس و وردوخ
دشاب یمن تایلام
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1546 :اروش یار

30/4/1546 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441 :اروش یار

1 of 2 3/19/2024, 4:02 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/386
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/386
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/386
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/386
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/834
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1441
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


هتسباو ینوناق داوم

:تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز دراوم رد ناونع ره هب یتفایرد دوس -145 هدام
...ناسپ و یگتسشنزاب روسک هب طوبرم یاههدرپس هب قلعتم دوس 1-

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

یاهلصف ریاس رد روکذم دراوم زا ریغ رگید نیوانع هب ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش هک یدمآرد ـ 93 هدام
...ناریا رد نوناق نیا
...قاروا تکراشم
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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